

POLITIKA INTEGRIRANOG SUSTAVA UPRAVLJANJA KVALITETOM, ZAVARIVANJEM I ČELIČNIM NOSIVIM KONSTRUKCIJAMA

Euromodul d.o.o. uspjeh svog poslovanja temelji na visokoj razini kvalitete u proizvodnji objekata i opreme, kao i posvećenosti ispunjavanju zahtjeva svojih klijenata čije zadovoljstvo je mjerilo uspjeha i poticaj za daljnje poboljšanje i napredovanje.

Politika integriranog sustava upravljanja daje temelj sustava upravljanja kvalitetom prema normi ISO 9001:2015 i EN ISO 3834-2:2006, te EN 1090 ispunjenje čijih zahtjeva postavlja granicu ispod koje se ne smije ići u izvođenju radova, odnosno proizvodnji i ispunjavanju zahtjeva klijenata.

Implementacijom i certifikacijom sustava ostvarujemo:

- povećanje zadovoljstva kupaca kroz poboljšanje kvalitete naših usluga što pridonosi i povećanju povjerenja u naše poduzeće
- povećanje ugleda u društvenoj zajednici
- povećanje zadovoljstva zaposlenih i njihove odanosti poduzeću
- bolju organizaciju poslovanja i odvijanje procesa bez pogrešaka

Ciljevi Politike kvalitete tvrtke Euromodul d.o.o. su da se u potpunosti razumiju zahtjevi naručitelja i krajnjih korisnika, kao i da se proizvode funkcionalni, pouzdani i cjenovno prihvatljivi moduli.

Ostvarivanje ciljeva kvalitete zavisi od ukupnog angažmana svih djelatnika tvrtke od kojih se očekuje da izvršavaju svoje poslove i zadatke u skladu sa važećim postupcima, da ukažu na probleme i nesukladnosti sustava, s ciljem što bržeg otklanjanja, te da predlažu bolje načine izvršavanja zadataka.

Zacrane ciljeve postići ćemo učinkovitijom organizacijom, stručnošću i predanim radom, tj. kontinuiranim unapređenjem svih aktivnosti, o čemu će konačnu ocjenu naše uspješnosti dati naručitelj i krajnji korisnici.

Ostvarivanje postavljenih ciljeva mjeriti će se zadovoljstvom kupaca, analizom uspješnosti obavljenih poslova, širenjem ponude na nova tržišta, brojem sklopljenih ugovora te ostvarenim financijskim rezultatima.

Uprava Euromodul-a se u potpunosti obvezuje na primjenu i održavanje te trajno poboljšanje učinkovitosti i ostvarivanje postavljenih ciljeva.

Kukuljanovo, 30.04.2018.